

# ЛЕНІНЕЦЬ

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КП(б)У ТА РАЙОННОЇ РАДИ  
ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

Ціна 15 коп.

Широка кампанія за збереження миру, як засіб викриття злочинних махінацій паліїв війни, має тепер першорядне значення.

**Й. СТАЛІН.**

## ПОДОЛАТИ ВІДСТАВАННЯ НА ЗБИРАННІ КУКУРУДЗИ

Червневий Пленум ЦК КП(б) України зобов'язав партійні організації, радянські і сільськогосподарські органи, правління колгоспів, директорів МТС і радгоспів «організувати своєчасне збирання кукурудзи, забезпечивши обов'язкове скошування стебел кукурудзи разом з качанами з дальною обчислюю, сушінням і скиртуванням їх на токах. Всесвітньо механізувати скошування кукурудзи з качаном, переустаткувати для цього едери вибрактованих комбайнів, використовуючи також факторні снопов'язалки, інші машини і пристосування».

Проте ряд колгоспів не дотримуються постанови Пленуму ЦК КП(б)У. Збирають кукурудзу дуже повільними темпами і старим методом. Качани виламують, а бадилля записують на полі. Особливо не поспішають збирати кукурудзу в колгоспах ім. Чкалова, «ХТЗ», ім. Сталіна (Верхня риниця), ім. Орджонікідзе, ім. Сталіна, «Пам'ять Леніна», т. Кірова. Тут зібрано всього кілька гектарів.

А це приводить до того, що колгоспи з дня на день не виконують графіку здачі кукурудзи державі. Ми маємо всі можливості для того, щоб повсюдно застосувати новий, перевірений спосіб збирання кукурудзи. В наших колгоспах МТС достатньо людей і техніки, але чому-то в більшості ртіль кукурудзу збирають тільки руками, а комбайнів і інших збиральних машин не використовують.

Проявляють свою неспроможність організувати збирання кукурудзи по-новому агрономпайсільгоспвідділу і, особливо, головний агроном т. Глушко. Він байдуже ставиться до збирання кукурудзи і ненацілює інших агрономів, які б організували збирання кукурудзи за новим способом.

Збирання і здача кукурудзи державі — важливе господарсько-політичне завдання. Обов'язок партійних організацій колгоспів, МТС і радгоспу доглядати рішучої перебудови організації праці на збиранні кукурудзи. Широко застосувати новий спосіб: косовицю, висітку качанів на токах, сушіння і здачу на державні пункти.

Справа честі хліборобів і механізаторів району — подолати відставання у збиранні, швидко надолужити прогнане тим, щоб державний план здачі кукурудзи виконати найближчі дні. Це буде великим нашим вкладом у справу зміцнення Батьківщини, у справу миру.

## ТЕЛЕГРАМА

**Голові Центрального Народного Уряду  
Китайської Народної Республіки****товаришеві Мао Цзе-дуну**

ПЕКИН.

У день других роковин проголошення Китайської Народної Республіки прошу Вас, товаришу Голово, прийняти мої дружні поздоровлення. Шлю великому китайському народові, Уряду Китайської Народної Республіки і Вам особисто сердечні побажання дальших успіхів у будівництві народно-демократичного Китаю.

Хай міцніє і далі велика дружба Китайської Народної Республіки і Радянського Союзу, яка є міцною гарантією миру і безпеки на Далекому Сході!

**Й. СТАЛІН.**

## ТЕЛЕГРАМА

**Прем'єрові Державної Адміністративної Ради і Міністрові  
Закордонних Справ Китайської Народної Республіки****товаришеві Чжоу Ень-лаю**

ПЕКИН.

З нагоди других роковин Китайської Народної Республіки прошу Вас прийняти мої поздоровлення разом з сердечними побажаннями великому китайському народові і Вам особис-

то дальших успіхів у мирному будівництві, зміцненні непорушної дружби між нашими народами і в боротьбі за міцний мир в усьому світі.

**А. ВИШІНСЬКИЙ.**

## Передовики збирання бавовни

Трудовими успіхами підкріплюють свої підписи під Зверненням Всесвітньої Ради Миру про заключення Пакту Миру між п'ятьма великими державами бавовнярі нашого району. Ставши на вахту миру, багато з них показують зразки стахановської праці на збиранні «білого золота».

Член артілі «Перебудова» **Ганна МЕЛЬНИК** щоденно назбирує по 60 кілограмів бавовни, вона виконала сезонне завдання — збрала 1.000 кілограмів «білого золота». Ланка **ДОВБЕНКО Ольги**, цього ж колгоспу, з площі 10 гектарів збрала урожай бавовни по 4,5 центнера з гектара.

Ланкова колгоспу ім. Ватутіна **Марія БІДА** збирає за день по 50 кілограмів бавовни. З початку сезону вона здала вагареві 902 кілограми сирцю.

Товариші бавовнярі! Ширше розгортайте переджовтнєве соціалістичне змагання, мноште ряди стахановців на збиранні бавовни!

## За 1.500 кілограмів бавовни

Наша ланка вже збрала 27 центнерів бавовни з площі 8 гектарів, з яких державі здадено першим сортом 24 центнери, а я назбирала 700 кілограмів сирцю. беру зобов'язання до 1 листопада назбирати понад сезонне завдання 500 кілограмів бавовни. Щоденно назбирую по 67-70 кілограмів.

Підвищення продуктивності праці пояснюється тим, що ми по-діловому змагаємося за найвищий збір бавовни. Це означає, що на плантацію ми виходимо на дві години раніше, ніж інші колгоспниці, збираємо обома руками, при чому не за кожним разом посилаємо руку в фартух, а тоді, коли повну жменю назбираємо сирцю. Важливо, щоб було по два фартухи в кожній збиральниці, завдяки цьому буде менше витрачатися часу на ходіння відносити бавовну.

Маючи все необхідне, члени моєї ланки з кожним днем нарощують темпи збирання. Так, **Бондаренко Ганна** назбирує за день по 60 кілограмів, а **М. Плюйко, О. Галушка, В. Плюйко** — по 55 кілограмів сирцю. За високої продуктивності щоденного збору бавовни мене правління колгоспу преміювало патефоном, а члени ланки премійовані відрізами на плаття.

Головне на збиранні — ущільнення робочого дня. Тепер на обід ми витрачаємо по 30—40 хвилин, тоді як раніше витрачали годину. Сумерки застать нас на ниві.

Правильний облік врожаю, виплата грошових авансів, висвітлення результатів роботи на дошці показників запалоє нас на нові трудові перемоги.

**НІНА ЯВТУШЕНКО**, ланкова колгоспу «Зоря комунізму».

## Зберігати будівельні матеріали

Партія і радянський уряд надають величезну допомогу сталінським будовам в техніці і будівельними матеріалами. На адресу БМУ—2 «Укрводбуду» надходять десятки ешелонів цінного вантажу. За весь період роботи будівники БМУ—2 не відчували недостачі будівельних матеріалів, що дало можливість колективу виконати план 1951 року.

Проте на будівництві ще мало ведеться боротьби за збереження будівельного матеріалу. На станції Попово, куди надходять вантажі для будівництва, на будівельних площадках можна бачити побиту черепицю, цеглу. І це тому, що начальник розвантажувального пункту тов. Трофимовський не веде боротьби за збереження будівельних матеріалів. Тут відсутні жолоби для вивантаження будівельного матеріалу. Серед вантажників мало ведеться масово-виховна і роз'яснювальна робота. Недостатньо є і наочної агітації, яка б закликала економити матеріали.

В нашій країні по почину москвичів шириться рух за економію і збереження матеріалів. Справа честі всієї громадськості БМУ—2, політвідділу, партійної організації, комітету комсомолу і профорганізації підхопити цей цінний почин і повести рішучу боротьбу за збереження і економію будівельних матеріалів.

**В. ПЯНЗИН.**

Плакат художника К. Іванова, випущений видавництвом «Искусство».

Прескпіше РАТАВ.

## ЗА МИР, ПРОТИ ВІЙНИ

Багатолюдними були збори колгоспників артілі імені Кірова. Хлібороби, ланкові, бригадири прийшли, щоб на весь голос заявити про своє прагнення до миру.

На зборах виступила доярка колгоспу Євгенія Власенко:

—Мир нам потрібен, щоб вирощувати ще вищі врожаї сільськогосподарських культур, підвищувати продуктивність громадського тваринництва, щоб ще краще квітла наша Батьківщина. За це я підписуюсь під Зверненням Всесвітньої Ради Миру.

Працюючи в ім'я миру, тов. Власенко за 9 місяців виконала річний план надою молока, надівши по 2.500 літрів на кожну фуражну корову.

—Як і весь радянський народ, я не хочу війни, — заявила ланкова Хортицька Ганна. Ми не допустимо, щоб на нашій землі знову палала пожежа війни. Це стверджують наші підписи під документом миру.

**М. ГОРДІЄНКО.**

## Про проведення районної сільгоспвиставки

Відповідно з постановою виконкому Василівської районної Ради депутатів трудящих і бюро РК КП(б)У, друга районна сільськогосподарська виставка відкривається 7 жовтня 1951 року о 12 годині дня.

Виконком районної Ради і райком КП(б)У зобов'язали сільські Ради, правління колгоспів і керівників підприємств забезпечити явку і засобами перебування передовиків сільськогосподарства, стахановців підприємств, а також всіх трудящих, які приймають участь у виставці, чи бажають відвідати її.

**ВИСТАВКОМ.**

## ПАРТІЙНЕ ЖИТТЯ

## Пленум райкому КП(б)У

1 жовтня відбувся черговий пленум райкому КП(б)У, який розглянув питання:

1. Підсумки 1950—1951 навчального року в сітці партійної освіти і завдання партійних організацій у покращенні партійної освіти в новому навчальному році.

2. Організаційне питання. В своїй доповіді по першому питанню секретар райкому КП(б)У тов. Піпенко вказав, що керуючись рішеннями Центрального Комітету ВКП(б) та вказівками товариша Сталіна про марксистсько-ленінське навчання комуністів, районна партійна організація домоглася в 1950—1951 навчальному році покращення роботи політкіл і гуртків. Значну увагу було приділено підбору і вихованню пропагандистів. 30 пропагандистів прослухали місячні і двотижневі курси при обкомі КП(б)У.

Наслідки минулого навчального року свідчать про те, що там, де секретарі первинних партійних організацій і пропагандисти повсякденно займалися питаннями партійної освіти, є хороші результати.

На протязі навчального року добре працювали гуртки по вивченню «Короткого курсу історії ВКП(б)» підвищеного типу в колгоспі ім. Молотова (секретар партійної організації тов. Демиденко, пропагандист тов. Чигрин), при Царкутській територіальній парторганізації (секретар тов. Шведа, пропагандист тов. Кострицин), при Василівській райлікарні (секретар парторганізації товариш Житков, пропагандист товариш Власенко).

Однак, указує далі доповідач, в постановці партійної освіти було ряд серйозних недоліків. Деякі партійні організації не приділяли належної уваги питанню партійної освіти.

Виконуючи постанову ЦК КП(б)У «Про стан і заходи по покращенню партійної освіти в Запорізькій обласній партійній організації», бюро райкому

КП(б)У і первинні партійні організації провели велику роботу по комплектуванню сітки партійної освіти на 1951—1952 навчальний рік. Буде працювати 8 політкіл першого року навчання і 3—другого, гуртків по вивченню короткої біографії товариша Сталіна 12, гуртків по вивченню «Короткого курсу історії ВКП(б)» першого року навчання—14, і другого року навчання—22. Гуртків по вивченню «Короткого курсу історії ВКП(б)» підвищеного типу буде працювати: першого року навчання—5, другого року навчання—10. Організовано 3 гуртки по вивченню філософії і один—політекономії. Працюватиме райпартшкола першого року навчання, в якій будуть навчатися голови колгоспів і сільрад, і одна—другого року навчання.

Політичною самоосвітою буде охоплено 514 чоловік. А всього сіткою партійної освіти буде охоплено в 1951—1952 навчальному році 1500 чоловік, з них комуністів 600 чоловік, комсомольців—356, безпартійних—544.

Сітка партійної освіти затверджена на бюро райкому КП(б)У, для всіх політкіл і гуртків підібрані пропагандисти.

Добре підготувались до нового навчального року в сітці партійної освіти в первинних парторганізаціях колгоспу ім. Молотова, «Червоне поле», Орлянська територіальна та інші.

Проте в ряді первинних партійних організацій і в цьому році при комплектуванні сітки партійної освіти допускають помилки минулих років. В деяких випадках комплектування проходить без індивідуального підходу до кожного слухача, мало охоплено політшколами і гуртками безпартійного активу. Такі факти мають місце в первинних партійних організаціях колгоспів ім. Ватутіна (секретар тов. Битков), «Зоря комунізму» (секретар тов. Філіпов), ім. Горького (секретар парт-

організації товариш Фролов).

Тов. Піпенко у своїй доповіді ставить ряд завдань, сформульованих на усунення недоліків в підготовці до нового навчального року, на дальше піднесення ідейно-політичного виховання трудящих.

По доповіді тов. Піпенка розгорнулися дебати.

—Політнавчання,—сказав у своєму виступі секретар райкому ЛКСМУ тов. Заборжевський,—являється головною ланкою ідейно-політичного виховання трудящих. В минулому році навчання в сітці політичної освіти серед комсомольців і молоді проходило не зовсім задовільно тому, що окремі секретарі первинних партійних організацій не приділяли належної уваги політичному навчанню комсомольців і молоді.

Є ще недоліки в підготовці до нового навчального року в сітці комсомольської освіти. Не всі політгуртки забезпечені літературою, зошитами, в окремих випадках і приміщеннями.

Секретар Балківської територіальної парторганізації тов. Анісімов вказав на те, що гуртки політичної освіти в селі Балках в минулому році працювали непогано. Однак з дисципліною було не все гаразд. Окремі комуністи, як тов. Шокал і інші, часто не з'являлися на заняття, а рішучих заходів до них не було вжито. Бували випадки, коли комуністів в день занять викликали до районних організацій.

До нового навчального року в сітці партійної освіти ми вже підготувались.

Всього по доповіді тов. Піпенка виступило 11 чоловік.

Пленум по першому питанню прийняв розгорнуте рішення.

Пленум розглянув організаційне питання. Тов. Панков В. О. затверджений завідуючим сільськогосподарського відділу райкому КП(б)У.

## ПЕРШИЙ ДЕНЬ ПАРТІЙНОГО І КОМСОМОЛЬСЬКОГО НАВЧАННЯ

1 жовтня розпочалося навчання в гуртках партійної і комсомольської освіти будівельно-монтажного управління №2. Перше об'єднане заняття двох гуртків по вивченню «Короткого курсу історії ВКП(б)» відбулось в червоному кутку БМУ—2. Ще до початку занять приміщення було переповнене слухачами, серед яких бригадир, майстри, стахановці будови тт. К. С. Дробиш, Г. О. За-

порожан, І. І. Шейн, Батушанський та інші.

Лектор політвідділу тов. Вітренко ознайомив присутніх з програмою навчання, після чого прочитав лекцію: «Історія ВКП(б)—марксизм-ленінізм в дії». Лекція була прослухана з великим зацікавленням. Слухачі по прочитаній темі задали ряд питань, на які одержали вичерпні відповіді.

Всі слухачі політгуртків за-

безпечені зошитами та підручниками.

Одноразово були проведені заняття чотирьох комсомольських політгуртків по вивченню короткої біографії товариша І. В. Сталіна.

Перший день навчання пройшов на високому організаційному та ідейно-політичному рівні.

О. РОГОЖІН,  
лектор БМУ-2.

## НАДІЮЧИСЬ НА ТРАКТОРИ

Колгоспу ім. Жданова належить зорати на зяб 700 гектарів, які Василівська МТС, згідно договору з колгоспом, повинна зорати до 20 серпня. Однак ця робота так затягнулася, що на сьогодні тракторами зорано лише 60 гектарів. Велика вина в цьому лягає на машинно-тракторну станцію, яка недопустимо повільно провадить ремонт тракторів. З п'яти машин працюють

лише дві—«ХТЗ» і «ХТЗ—НАТІ» та й то тракторист М. Горбачов не виконує норм виробітку через те, що артіль не своєчасно забезпечує бригаду причіплювачами. Решта тракторів простоюють на ремонті.

Простоєм тракторів керівники колгоспу користуються тепер для того, щоб зняти з себе відповідальність за невиконання на оранку зябу живого тягла. До цього часу жодного

плуга не працює на оранці.

З оранкою на зяб справи невтішні. Це повинно б стати предметом обговорення на засіданні правління колгоспу і на партійних зборах, але тут все надіються на трактори і нічого не роблять, щоб виправити загрозливий стан по підготовці ґрунту під урожаєм майбутнього року.

І. ОЛЕКСІЄНКО.

Комсомольсько-сількорівський район

## ЗРАЗКОВО ПІДГОТУЄМОСЯ ДО ЗИМОВОЇ ХУДОБИ!

Підтримуючи почин сількорів Сахновського району, Харківської області, райгазети «Ленінець» і райком з 5 жовтня по 1 листопада 1951 року шують комсомольсько-сількорівський перевірки готовності колгоспів і до зимівлі худоби. Треба, щоб в цій взяли участь колгоспний актив, спеціального сільського господарства, партійні, комсомольські і радянські працівники.

Матеріали рейдових бригад по перевірки готовності колгоспів і радгоспу до зимівлі худоби необхідно обговорювати на засіданнях правління колгоспів, виконкомів сільських і райкомів. Матеріали перевірки треба висувати в стінних газетах, «бойових листках» того надсилати до редакції районної газети для опублікування.

## ПАМ'ЯТКА

## рейдовим бригадам по перевірці підготовки до зимівлі худоби

При перевірці готовності колгоспів до зимівлі худоби, рейдові бригади повинні звернути особливу увагу на підготовку, зосередивши увагу на таких питаннях:

Виконання трирічного плану розвитку мадського продуктивного тваринництва завдань по маточному поголів'ю продуктивності худоби.

Як громадська худоба забезпечена ми і соковитими кормами, їх витрачено.

Ремонт і будівництво фермівських худоб.

Чи забезпечені тваринницькі ферми хідними кадрами.

Як поставлена агітаційно-масова ко-виховна робота серед працівників тваринницьких ферм. Особливу увагу звернути на організацію праці, на соціалістичне змагання серед тваринників за виконання взятих зобов'язань.

## ПРИМІЩЕННЯ ДЛЯ ГРОМАДСЬКОЇ ХУДОБИ НЕ ГОТУЮТЬ

Недивлячись на те, що в минулому році худоба артіль імені Маленкова під час стійлового утримання перебувала в погано обладнаних і невідремонтованих приміщеннях, правління колгоспу (голова т. Руденко) і в цьому році не дбає про підготовку до зимівлі худоби. До цього часу ні одне тваринницьке приміщення невідремонтовано, справи з будівельними приміщеннями тваринництва колгоспу виконано на 30 процентів. І в цьому році худоба артіль імені Маленкова зимуватиме в холодних приміщеннях.

## Як господарюють у колгоспі ім. Воровського

Багато говорять про сити і теплу зимівлю громадській худобі керівники артіль імені Воровського, та мало практично зробили, щоб худоба була взимку забезпечена всім необхідним. До цього часу не скошили чумизи з площі 38 гектарів, озима солома лежить у полі в копичках.

Ще гірші справи з підготовкою приміщень. Виклали стіни на четверо приміщень, а дерева не дістали. Можна б ремонтувати існуючі конюшні і корівники, але будівельна бригада (бригадир т. Горбенко) нічого не робить. Члени цієї бригади блукають з кутка в кутку.

Та не лише це. У фермах відомо про ліній колгоспу, мість вжити ринку, ось уже на артілі лише реєструють худобу.

Редактор Ів. МО...